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Πώς θα δημιουργήσω μια Άσκηση που θα περιέχει μια τυχαία σειρά ερωτήσεων; 

 

Επιλέξτε Νέα Άσκηση για να δημιουργήσετε μια νέα Άσκηση ή επεξεργαστείτε μια που έχετε ήδη δημιουργήσει. 

 

Στα στοιχεία της Άσκησης ενεργοποιήστε τις Τυχαίες ερωτήσεις και συμπληρώστε το πλήθος των τυχαίων ερωτήσεων 

από το σύνολο των ερωτήσεων που υπάρχουν στη συγκεκριμένη Άσκηση: 

 

Στη συνέχεια δημιουργήστε τις Ερωτήσεις της Άσκησης (ή επιλέξτε να προσθέσετε ερώτηση από την Τράπεζα). Όταν ο 

φοιτητής εκτελέσει την Άσκηση, θα δει αν κάνει τη ρύθμιση της παραπάνω εικόνας, 2 τυχαίες ερωτήσεις από το σύνολο 

των ερωτήσεων της Άσκησης.  

 

 

Πώς γίνεται η δημιουργία Κατηγορίας Ερωτήσεων; Πώς χρησιμοποιούνται οι Κατηγορίες; 

 

Ανοίξτε τη λίστα των Ασκήσεων και κάντε κλικ στο Κατηγορίες Ερωτήσεων. Στη συνέχεια δημιουργήστε την Κατηγορία 

κάνοντας κλικ στο Νέα Κατηγορία. 

   

 

Οι κατηγορίες χρησιμοποιούνται για παράδειγμα στα κριτήρια αναζήτησης, όταν θέλουμε να εισάγουμε ερωτήσεις από 

την Τράπεζα Ερωτήσεων. Ανοίξτε μια Άσκηση και κάντε κλικ στο Επιλογή από Τράπεζα Ερωτήσεων: 
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Στη λίστα Όλες οι Κατηγορίες επιλέξτε μια Κατηγορία: 

 

 

Θα εμφανιστούν οι ερωτήσεις μόνο της συγκεκριμένη Κατηγορίας. 

 

 

Πώς χρησιμοποιείται η Τράπεζα Ερωτήσεων; 

Εκτός από τη δημιουργία Ερώτησης σε μια Άσκηση, μπορείτε να δημιουργήστε ερώτηση απευθείας στην τράπεζα 

ερωτήσεων. Οι ερωτήσεις τις Τράπεζας είναι διαθέσιμες για προσθήκη σε όλες τις Ασκήσεις που έχετε δημιουργήσει. 

Για να δημιουργήστε Ερώτηση στην τράπεζα Ερωτήσεων, ανοίξτε τη λίστα των Ασκήσεων και κάντε κλικ στο Τράπεζα 

Ερωτήσεων: 

 

 

Στη συνέχεια στο Νέα ερώτηση: 
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Για να προσθέσετε ερώτηση από την τράπεζα σε Άσκηση: 

Ανοίξτε τη λίστα των Ασκήσεων, στην Άσκηση που σας ενδιαφέρει κάντε κλικ στο  και στη συνέχεια επιλέξτε 

Επεξεργασία: 

 

 

Κάντε κλικ στο Επιλογή από Τράπεζα ερωτήσεων: 

 

Εντοπίστε την ερώτηση που θέλετε και κάντε κλικ στο κουμπί Επαναχρησιμοποίηση : 
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Αν επιλέξτε να επεξεργαστείτε μια Ερώτηση της Τράπεζας που χρησιμοποιείται σε Ασκήσεις, θα ερωτηθείτε πού θέλετε 

να εφαρμοστεί η αλλαγή: 
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Πώς χρησιμοποιείται η προσωρινή αποθήκευση σε μια άσκηση; 
 
Η προσωρινή αποθήκευση ουσιαστικά είναι μια προσωρινά αποθηκευμένη προσπάθεια προς ολοκλήρωση από τον 
φοιτητή. Δηλαδή ο φοιτητής μπορεί να ξεκινήσει την άσκηση, να τη διακόψει και να την αποθηκεύσει, και αργότερα να 
την ανοίξει ξανά και να τη συνεχίσει. Μπορεί έτσι να αλλάξει και τις απαντήσεις του. Εσείς επίσης μπορείτε να δείτε σε 
λίστα όλες τις φορές που φοιτητής άνοιξε ξανά μια αποθηκευμένη άσκηση και πόσο χρόνο αφιέρωσε κάθε φορά 
επιλέγοντας Εμφάνιση:  
 

 
 
Παρατηρήστε ότι κάτω από τον τίτλο Αποτελέσματα υπάρχει μια λίστα κριτηρίων και μπορείτε έτσι να επιλέξετε να 
δείτε π.χ. μόνο τις αποθηκευμένες προσπάθειες, μόνο τις ολοκληρωμένες κλπ. 
Επίσης κάτω από το Εμφάνιση υπάρχουν οι επιλογές Εξαγωγή και με απαντήσεις. Η πρώτη εξάγει σε αρχείο τη λίστα 
με τις προσπάθειες των φοιτητών και η δεύτερη λίστα με τις προσπάθειες και τις απαντήσεις κάθε προσπάθειας. 
Μπορείτε επίσης στην επεξεργασία της Άσκησης να ορίσετε πόσες προσπάθειες επιτρέπεται να επαναλαμβάνει την 
προσπάθεια ο φοιτητής. Ο φοιτητής βλέπει μόνο το δικό του αποτέλεσμα.  
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ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ: 
 
Μπορείτε να κάνετε κλικ στο Περιβάλλον εκπαιδευόμενου: 
 

 
 
Για να δείτε τι βλέπει ο φοιτητής. 
Το παραπάνω εικονίδιο θα αλλάξει σε Περιβάλλον εκπαιδευτή: 
 

 
 
Και μπορείτε να δοκιμάσετε εσείς να κάνετε το τεστ για να δείτε πώς φαίνεται. Μπορείτε ακόμη να δημιουργήσετε ένα 
δοκιμαστικό μάθημα στην κατηγορία (τμήμα) Δοκιμές ώστε να μην το ψάχνουν οι φοιτητές και να πειραματιστείτε εκεί 
με τις Ασκήσεις. 
 


